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FoTOBbLIE MaTepuanbl Ongd TecTUpoBaHus WTOroBbiM TECT MO TEXHONOruu
3a 6 Knacc C oTBeTamMu

1. Kak Ha3biBaeTcs rpadpuyeckoe n3obpaxeHue peTanu, BbINOSIHEHHOE
C MOMOlbI0 YEPTEXHbIX MHCTPYMEHTOB B 3afgaHHOM MacuTtabe?

1) pa3MeTka

2) TeXHUYEeCKUN PUCYHOK
3) JvepTex

4) 3CKuU3

2. B KakoM Beke B Poccunm cTanm uncnonb3oBaTb reosgu?

1) XVIII B.
2) XIX B.
3) XIII B.

3. Pa3Mep cBepna 3aBUCUT OT

1) TonwmHbl nunomaTtepuana
2) pa3Mepa OTBepCTUS

4. Kakon WMHCTPYMEHT npepHa3HayeH Ond OKOH4YaTeNbHOr0 YMCTOBOrO
cTporaHua?

HaNUIbHUK
wnnpoBanbHaa WKypKa
pybaHoK

wepxebenb

5 W N =

5. C noMowblw Kakmx MHCTPYMEHTOB BbLIMOJIHAKNT MNepeHeceHue pa3MepoB
C YyepTexa Ha 3aroToBKYy?

1) nuHeunka
2) KepHep


https://testung.ru/itogovyj-test-po-tehnologii-za-6-klass/
https://testung.ru/itogovyj-test-po-tehnologii-za-6-klass/

pencMyc
YT OJIbHUK
KONIOBOPOT

LUUPKYSb

o U1 b~ W

6. Ha3soBuTe BUAObl NWUIEeHUA B 3aBUCUMOCTU OT HanpaBJylieHnA

pa3pe3aHusd BOJIOKOH.

NpoaosibHoe
CMellaHHoe
nornepevyHoe
BCE MepevYucneHHble Bupbl

B W N BRR

~N

Kak HyXHO MpaBW/IbHO OTTauMBaTb MOPOXEHYK pbIOy?

Ha BO3OyXe
B XOJIOQHOW BOfE

Ha COJIHUe

B ropsayeun sope

NpM KOMHATHOW TeMnepaTtype

U B~ W N =

8. YKaxuTte Ha3BaHMe Kpynbl, KOTOPYW He MOWT
NMPUrOTOBNEHUNEM.

1) puc

2) nNuweHo

3) repkynec
4) appuuya

9. Y710 npepoxpaHAaeT YepHble MeTassibl OT KOpPpPO3umn?

1) OKpalumBaHhne MacClidHbIMW KpaCKaMH
2) NnOoKpbITUE TOHKMM CJ10EM 0J1I0Ba WM LWNHKa
3) MOKPbITUE TOHKUM CJZI0OEM LIBETHbLIX METaAJIJI0B

10. Ha kakue rpynnbl OendaTcs MeTansbl U UX ChiaBbl?

1) YepHble MeTaJulbl U UX CrijiaBbl
2) UBETHble MeTasfibl U UX Cniaasbl
3) yepHble U UBE€THble MeTaJUJlbl U UX CrJiaBbl

nepen



11. JlaTyHb — 37O

LBETHON MeTann

cnjaB 30/10Ta C LBETHbIM MeTansioM
cnnaB Megu C LMHKOM

cnsaB oONloBa

12. Boibepute cnnasbl

1) anoMuHumn
2) cTanb

3) xeneso
4) 4yryH

5) naTtyHb

13. OQonbry npaBAaT C MOMOLWbLI

1) rnagunku
2) KUSHKMK
3) nnockorybébues

14.Kak Ha3blBaeTCa TOHKad CcTanb TonuwuHonm 0,2-0,5 mMMm?

1) ouynmHKOBAHHaA cCTanb
2) OwopanoMUHUK
3) 4yepHas u benas XecTb

15. YeM noKpbITO KpoBesibHOe Xeneso?

1) onoBoM
2) UMHKOM
3) naTyHbKl

16. Kak M3 MHOXecCcTBa MeTalsIM4eCKUX 3aroToBOK BbibpaTb CTanbHYyi0?

1) no userty
2) no Becy

3) MarHmTom
4) no 3anaxy
5) Bu3yanbHO



17. Kak Ha3blBaeTCcs MNPUPOOHbBIN PUCYHOK Ha obpaboTaHHOM
NMOBEPXHOCTU [pPEeBECUHbI?

1) pucyHok
2) cepOueBUHHbIE NYYK
3) TekcTypa

18. Yto obo3Ha4YaeT NYHKTUPHASA JNIUHUA?

1) MecTo pe3aHus
2) MecTo cruba
3) cepeguHa

19. lpu Kakon Temnepatype NacTeEpU3ywT MOJIOKO

1) po 120-145 °C
2) po 80-85 °C

20. Kakyi Kpyny nony4yawT W3 g4MmeHda?

1) ™MaHHyw
2) appuuy
3) nepnosyw
4) repkynec

21. CKOSIbKO BpPEMEHU HYXHO BapuUTb pbiby?

1) 30 MuHYT
2) 1 yac
3) 15 MuH

22. UrpoCKOMNUYHOCTb — 3TO

1) CcBOMCTBO TKaHM yKOpayumBaTbCs B [OO0JIEBOM HanpaB/ieHWUM nocre
yBNlaXHEHUA

2) CBOMCTBO TKaHW BMNUTbIBaTb BNary M3 OKpyxawwen cpenbl

3) cnocobHOCTb ygepxuMBaTb Ha MOBEPXHOCTM Bnary

23. KakmM MoxeT OblTb ocBelweHue?

1) Tonbko BepxHee



KOMBOMHMpPOBaHHOE
eCTeCTBEHHOe
obuwee HuxHee
MCKYCCTBEHHOE

U &~ W N

24. Kakon uBeT BOo3byxpaeT anneTut?

6enbin

3€e/eHbIn NN CanaToBbIN
OpaHXeBbIN

KpaCHbIN

CUHMN unu ronybon

o~ W N =

25. Kakoe pacTeHue MoxeT obxoamtbca 6e3 ecTeCcTBEHHOro
ocBelweHna?

1) ¢ukyc
2) WKKa
3) MoHCTepa

OTBeTbl HA UTOroOBbLIN TECT MO TexXHonorum 6 Knacc
1-3
2-3
3-2
4-3
5-1346
6-4
7-2
8-3
9-3
10-3
11-3
12-245
13-1
14-3
15-2
16-3
17-3



18-2
19-2
20-3
21-3
22-2
23-235
24-3
25-3



